[bookmark: _GoBack]La Semana Santa es una tradición católica cuyos orígenes suben a la Edad media. Se presenta el Domingo de Ramos y se termina una semana más tarde, en el momento del domingo de Pascua. Durante una semana, hermandades religiosas a veces viejas de varios siglos van se releva para realizar procesiones largas en las calles de su ciudad.
La Semana Santa en Andalucía es uno de los acontecimientos más importantes del año. Es suremente en Sevilla dónde los desfiles son los más impresionantes. Durante 8 días cerca de 60 hermandades salen en las calles y se hacen a la catedral Notre-Dame de Sevilla. Una muchedumbre importante de sevillanos, de turistas extranjeros, de españoles, de creyentes y de no creyentes se apresura entonces para admirar su paso.

Durante estas procesiones, los participantes llevan vestidos extraños y largos y adornan sus cabezas de cofias cónicas destinadas capirotes " que recuerdan las posturas llevadas por los miembros de un movimiento célebre xenófobo y americano del último siglo.   
 
A lo largo del camino, cada hermandad transporta una estatua subida sobre "Paso".Este nombre viene por el hecho de que en la época el pueblo era analfabeto. Durante la Semana Santa ilustrábamos pues los pasos de la pasión por medio de estas esculturas. Los altares ricamente son adornados de dorados y de decoraciones en todo género. Las estatuas de madera en cuanto a ellas son a menudo obras de arte verdaderas. Algunas han sido realizadas por otra parte por grandes dueños del barroco español.
Algunos pasos llevan el acompañamiento musical de Bandas de Música, Agrupaciones Musicales o Capillas Musicales, aunque también existen hermandades que carecen de acompañamiento musical.

Questions : Donde hacer la fiesta que hablamos ?
En que consiste la fiesta ?
Que llevan la muchedumbre ?
Que transporta la muchedumbre ?
Cuando comenzar la semana santa ?
